ILCONFRONTO

CASO 1

v

LAVORATORE
CON
RETRIBUZIONE
LORDA
DI 15MILA
EURO LANNO

CASO 2

v

LAVORATORE
CON
RETRIBUZIONE
LORDA
DI 38 MILA
EURO LANNO

Tfr spettante
nel 2015:
(15.000/13,5)
- (15.000
X 0,50%)

1.036,11 €

Tfr spettante
nel 2015:
(38.000/13,5)
- (38.000
X 0,50%)

2.624,81 €

VIENE CHIESTO L’ANTICIPO IN BUSTA PAGA

NON VIENE CHIESTO L’ANTICIPO IN BUSTA PAGA

Aliquota
applicabile:

Imposta sul Tfr:
1.036,11 X 23% =

Aliquota
applicabile:

Imposta sul Tfr:
2.624,81 X 38% =

238,30 €

38%

99742 €

. Reddito di riferimento: (1.036,11 X 144)/12 =
Imposta lorda sul reddito di riferimento:
Aliquota media di tassazione: (2.859,66 X 100)/12.433,32 = 23%

Imposta sul Tfr: 1.036,11 X 23% =

* Reddito di riferimento: (2.624,81 X 144)/12 =
Imposta lorda sul reddito di riferimento:

Aliquota media di tassazione: (8.289,13 X 100)/31.497,72 =

* Imposta sul Tfr: 2.624,81 X 26,32% = 690,85 € E

v : v

12.433,32 €[l NESSUNA DIFFERENZA
: DI IRPEF

2859,66/€ Il Tfr in busta paga

é soggetto
ad addizionali
regionale
e comunale

23830€ |

MAGGIORE IRPEF

3149772 €
: DOVUTA: 306,57 €

828913 €

IL Tfr in busta paga
@ soggetto
EGIEL AT EL
regionale
e comunale

26,32% §




